

四平日报

SIPING RIBAO

2022年9月
星期五
农历壬寅年 八月初七

2



中共四平市委主管主办 四平日报社出版
国内统一刊号 CN22-0009 邮发代号 11-20
总第 9983 期 今日 8 版

郭灵计在全市疫情防控领导小组会议上强调 思想上再重视 作风上再务实 工作上再细致 慎终如始千方百计筑牢疫情防控坚固防线

本报讯(全媒体记者 孙莹)9月1日在市疫情防控领导小组(扩大)会议后,市委书记郭灵计立即以视频形式召开全市疫情防控领导小组会议,分析研判全市当前疫情防控形势,对下一步疫情防控工作再部署、再推动、再落实。郭灵计强调,要深入贯彻习近平总书记关于高效统筹疫情防控和经济社会发展的重要讲话重要指示精神,严格落实省疫情防控领导小组会议部署,思想上再重视、作风上再务实、工作上再细致,以“时时放心不下”的责任感层层传导压力,压实“四方”责任,科学精准高效落实疫情防控措施,慎终如始千方百计筑牢疫情防控坚固防线。市委副书记、市长胡斌出席会议并讲话。

郭灵计强调,当前,疫情防控形势依然严峻复杂,思想上要高度重视,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,时刻绷紧疫情防控这根弦。要强化工作作风,落实落细“四早”要求,加强人物同防,精细排查、摸清底数,从严从紧,从细从实抓好疫情防控各项工作。要严格落实“落地即检”,严把交通“入口关”,严把宾馆“兜底关”,严把社区“防疫关”,分级分类推动疫情防控措施落地见效。要严格执行扫码、测温等防疫流程,进一步规范工作人员防护措施,最大限度降低风险。要组织督查检查,狠抓重点场所疫情防控工作,及时发现问题,补齐短板,确保各流程各环节不出纰漏。要加强应急能力建设,提升隔离管控、医疗救治、物资保障等能力,切实把快准严细实贯穿应急处置全过程。要坚决落实好党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安



9月1日,市委书记郭灵计以视频形式召开全市疫情防控领导小组会议。

在铁东区东山公园和悦龙岭等地,

本报讯(全媒体记者 陈凯)9月1日,市委副书记、市长胡斌结合开展“基层建设年”和“林长制”巡林工作深入铁东区进行调研。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,扎实推进生态环保督察和自然资源督察整改以及林业资源保护开发利用等工作,擦亮生态底色,提升城市品质,绘就绿美画卷,为全市经济社会高质量发展提供强大动能。

胡斌一路走、一路看,详细了解规划布局、建设进度和日常管护等情况,认真询问生态修复、造林绿化和设施建设等工作情况。

胡斌强调,各地各部门要坚定不移走生态优先、绿色发展之路,坚持生态为民,进一步解放思想、系统研究,因地制宜、科学规划,优化空间布局,完善设施功能,一张蓝图绘到底,不断满足市民对优美生态环境的需要。要坚持生态利民,加快相关手续办理进度,有效盘活资源资金资产,合理安排施工进

度,推动项目建设提速提质提效,努力将东山公园和悦龙岭打造成市民户外活动和休闲娱乐好去处。要坚决生态惠民,保护自然资源,增值自然资源,统筹保护、开发与利用,在保护中发展,在发展中保护,推动绿水青山持续发挥生态效益、经济效益和社会效益。要扎实推进生态环保督察、自然资源督察整改工作,严守生态保护红线、环境质量底线和资源利用上线。

副市长王善斌,市政府秘书长邱岩参加活动。

喜迎党的二十大

笃行不怠担使命 迈向壮阔新征程 ——我市干部群众以昂扬的精神、奋进的姿态 迎接党的二十大胜利召开

全媒体记者 刘爽 门佳秀

五年耕耘,硕果累累;砥砺奋进,成就辉煌。我市广大干部群众在满满的获得感中,迎来了党的二十大即将召开的喜讯。大家纷纷表示,要以昂扬的精神和奋进的姿态迎接党的二十大胜利召开,以实实在在的成绩向盛会献礼。

过去五年,铁西区地直街道发生了巨大的变化,老旧小区改造让小区重新焕发新风采,环境整治行动让居民生活更美好,平战结合指挥体系打造社会基层治理新格局。“服务居民的力度加大了,居民有了更多的幸福感、安全感和满意度。”说起变化,街道党工委书记、办事处主任魏无际如数家珍。得知党的二十大即将召开的消息,魏无际非常兴奋:“希望在党的好政策引领下,我们能为群众做更多的事,把居民大事小事服务好,社区管理好,让居民更加舒心、放心和安心。”

铁西公安分局政治处宣传科科长孙振说,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会治安环境是公安机关义不容辞的政治责任。今年以来,铁西公安以二十大安保维稳为主线,以坚持创建全省最平安城区为目标,以深化改革创新为动力,以锻造全面过硬公安铁军为保证,以夏季治安打击整治“百日行动”为抓手,埋头苦干、勇毅笃行,努力以新担当新作为,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障,以实际行动向党的二十大献礼。

一个时代有一个时代主题,一代人有一代人的使命,得知党的二十大即将召开的消息后,伊通满族自治县税务

局青年税务干部吕佳慧兴奋不已。她说,“作为一名基层青年税务干部,就要坚守一心为民的理想信念,践行为国聚财、为民收税的职责,忠诚担当、崇法守纪、兴税强国,保持为民族复兴拼搏奋斗的赤子之心始终不改,在平凡的工作上创造不平凡的成就,为党的二十大胜利召开贡献自己的青春力量。”

党中央高度重视教育事业,党的十九大以来,一系列政策的落实,让广大学生有了更多的幸福感。党的二十大即将召开,市第一高级中学教师李丽华充满期待。她表示:“身为教育工作者,将以昂扬向上的精神状态和奋发有为的工作作风,投入到教育事业中,以实际行动为党的二十大胜利召开贡献力量。”

党的二十大即将召开的消息传来时,梨树县凤凰山农机农民专业合作社理事长韩凤香正与社员们研究合作社发展。在好政策和当地相关部门的支持和帮助下,合作社越来越壮大。韩凤香感慨地说:“两年前,习近平总书记视察四平时的殷切嘱托犹在耳,我不能停歇,更不能懈怠。今年,合作社创新打造全国巾帼现代农业示范基地,种植了营养健康的鲜食玉米,还充分利用梨树县发展肉牛养殖的好政策,发展了肉牛养殖业。党的二十大让我们对未来充满了期待,希望能出台更多惠民富民政策,让我们农民的日子越过越美。”

泉沟收费站收费员高杨说,党的二十大是全国人民期盼已久的大事,我们要在平凡的岗位上履职尽责,为四平经济社会发展作出更多努力。

“12345热线”书写为民服务满意答卷

本报评论员

一条热线,一头连着党委政府、一头连着群众,回应百姓呼声、圆点难点,情系百姓冷暖、企业发展。市12345政务服务便民热线坚持以人民为中心,以四平群众的“总客服”为工作定位,全力构建新型社会治理体系,使“拨打12345,急难愁盼找党委和政府”成为社会共识,架起了党委政府与企业、百姓的“连心桥”。

办好政务服务便民热线,关键是为民服务意识“在线”。以人民为中心是我们党全心全意为人民服务根本宗旨的一脉相承和一以贯之,实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,是党和政府一切工作的出发点和落脚点。在以人民为中心的发展思想指引下,市12345政务服务便民热线以群众满意为标准,高效适配“需求”与“服务”,实现纵向到底、横向到边的全面统筹整合,切实提高政务服务水平。确保企业和群众反映的问题和合理诉求及时得到妥善处置和办理,努力为办事群众提供便捷、优质、高效的服务。

“人民对美好生活的向往”化作城市治理中的事无巨细。市12345政务服务便民热线整合提升以来,共受理群众求助、投诉、举报、咨询和建议等问题366754件,办结364961件,办结率达99.5%。目前,12345热线每天接到

电话多至1700多个,每月办理群众诉求近2万件。数据的多跑路换来了群众的少跑腿。没有了永远占线;没有了“这个我不清楚”;没有了语气暖、态度好,但就是不解决问题。为民作风的转变让群众的获得感、幸福感更加充实。

“民有所呼,必有所应”,说的绝不仅仅是一通电话的事情。作为企业和群众的办事指南,和党委政府发现问题、改进工作的有效抓手,政务服务的质效关系城市发展大局和民生细微。

2021年以来,通过12345热线智慧管理平台进行交办和反馈,共办理网民留言1974件,办结1967件,回复率100%,办结率99.6%。其中人民网领导留言板办理921件,办结919件,回复率100%,回复率和满意率居于全省第一位。人民网领导留言板办理工作已成为四平市的一块“金字招牌”。

政务服务便民热线既是企业群众急难愁盼的“流水账”,也是社情民意的“晴雨表”,做得好不好,群众看得清清楚楚。群众满意了,对渠道的依赖度就会提升,政府的公信力就会提升。

市12345政务服务便民热线围着群众转,热线既“热”更“实”,真正打通了社会治理“最后一公里”和服务群众“最后一米”,让“市长热线”成了群众的“幸福热线”。

架起连心桥 当好总客服

本版编辑 郭洪涛 杨天驰
本版校对 孙昊



镜观四平

叙写新时代红色文化

全媒体记者 李敬元 摄于旗帜雕塑广场